## CONSTRUCTORA RAMON CASTRO CIA. LTDA. ANALISIS FINANCIERO E INFORME

Informe del Gerente de LA CONSTRUCTORA RAMON CASTRO CIA LTDAIA. LTDA desde el 1° de enero hasta el 31 de diciembre de 2011.

Nombre de la entidad: CONSTRUCTORA RAMON CASTRO CIA. LTDA

Dirección: 10 DE AGOSTO Y EL DORADO

Presidente: Sr. ORTEGA CASTRO LUIS ERNAN

Gerente: Sr. RAMON QUEZADA MARCELO VICENTE

## ANALISIS GENERAL DE LA ENTIDAD

CONSTRUCTORA RAMON CASTRO CIA. LTDA, con RUC: 1490812209001 fue creada mediante escritura pública de fecha 25 de Julio del 2011, su domicilio principal Provincia de Morona Santiago, cantón Huamboya, ciudad de Huamboya, mantiene su oficina en las calles 10 de Agosto y el Dorado, cuenta con estatutos y su respectivo reglamento interno y está bajo la supervisión de la superintendencia de compañías, tienes 3 socios legalmente registrados, la actividad Económica es Construcción de obra Civil, compra y venta de bienes inmuebles en la ciudad de Huamboya, provincia de Morona Santiago y todo el país.

La máxima autoridad de la Compañía es la Junta General de Socios, la administración se encarga el señor Ortega Castro Luis Ernan como Presidente, y el Sr. Quezada Marcelo Vicente como Gerente,. Por ser una compañía está obligada a llevar contabilidad, por lo que se cuenta con una contadora.

Percibe ingresos por concepto de trabajos realizados como obras civil. En este punto cabe recalcar que en el año 2011 recién estuvimos en la etapa inicial de inversión y no tuvimos utilidades, además que la actividad económica se inició el 17 del 08 del 2011.

## INFORME FINANCIERO

El informe financiero se puede visualizar únicamente los gastos realizados por la compañía a partir del mes de enero al 31 de diciembre del 2011

Es todo cuanto se puede justificar los gastos presentados en este año fiscal que son de379.74 dólares con sus justificativos por lo antes expuesto es aprobado este informe por los socios.

Recomendaciones: revisados los movimientos y previo el análisis respectivos, se recomienda aprobar el informe.

Sr. Marcelo Ramón Para Sa GERENTE H CASTRO CIA. LTDA

CI N° 1400487094 12209001